
 
 
POVERENIČKA SLUŽBA 
Zajedno pronaći rešenja 
 
KOJI JE CILJ POVERENIČKE SLUŽBE? 
 
Cilj je da zajedno postignemo da vodite život bez činjena delikta ili krivičnih dela. Cilj je također da 
Vam pomognemo da osigurate svoju egzistenciju i svoj život promenite u pozitivnom smeru. 
 
KOJI JE ZADATAK POVERENIČKE SLUŽBE? 
 
Situacija nakon nekog krivičnog dela, osude ili otpuštanja iz zatvora je većinom povezana sa velikim 
problemima. Zadatak poverenika za izvršenje nadzora je da Vam pomaže pri rešavanju Vaših 
problema. Osim nalaženja posla i smeštaja/stana, i Vaše krivično delo će biti važna tema, a pomoći će 
Vam da u budućnosti, u problematičnim situacijama, nalazite bolja rešenja. 
 
Poverenik za izvršenje nadzora će zajedno sa Vama postaviti ciljeve na čijoj realizaciji ćete zajedno 
raditi za vreme njegovog staranja o Vama. Ako nastanu  problemi, on će sa Vama tražiti moguća 
rešenja. 
 
Pored zadatka da Vas podržava, poverenik za izvršenje nadzora ima i kontrolnu funkciju – posebno 
ako postoji rizik od recidiva, odnosno povratka. 
 
Poverenik u određenim vremenski razmacima i određenim prilikama obaveštava sud/državno 
tužilaštvo o rezultatima zaštitnog nadzora i predlaže eventualne dodatne mere (n.pr. izdavanje 
naloga). Ukoliko dobijete nalog, Vaš poverenik Vam pomaže da ga ispoštujete i o rezultatima 
obaveštava sud.  
 
 
KOJU ULOGU IMA SUD/JAVNO TUŽILAŠTVO? 
 
Sud/javno tužilaštvo određuje pomoć za izvršenje uslovne kazne, a može je i ukinuti. Uslov za 
prevremeno ukidanje zaštitnog nadzora su izveštaji poverenika. 
 
 
KAKO ĆE IZGLEDATI VAŠA SARADNJA SA POVERENIKOM? 
 
Zakonom ste obavezni da održavate kontakt sa Vašim poverenikom. Trajno odbijanje kontakta može 
imati krivičnopravne posledice. Učestalost Vaših kontakata zavisi od Vaše aktuelne situacije, ciljeva 
nadzora i rizika od recidiva odnosno povratka i biće određena između Vas is Vašeg poverenika. 
 
Lični kontakti sa Vašim poverenikom čine osnovu za Vaš zajednički rad i pozitivnu promenu Vaše 
situacije. Iskoristite ih! 
 
 
KADA PRESTAJE ZAŠTITNI NADZOR? 
 
Sud ili državno tužilaštvo je odredilo trajanje nadzora. Najčešće prestaje po isteku takozvanog 
probnog roka. Ako su pre toga postignuti ciljevi nadzora ili ako ciljevi nisu ostvarivi, predlaže se 
ukidanje nadzora. 
 
 
 
PREDLOZI I KRITIKA 
 
U cilju poboljšanja našeg rada zahvalni smo na Vašim predlozima, željama ali i pritužbama. Molimo 
Vas da se telefonski obratite jednoj od naših ustanova ili da pošaljete mejl na info@neustart.at. Hvala! 



 
 
 
 
OSTALA PITANJA? 
 
Ukoliko imate još neka pitanja, obratite se Vašem povereniku ili upravniku NEUSTART ustanove. 
 
 
 
Lične podatke prikupljene za vreme staranja, NEUSTART obrađuje (sedište preduzeća: Castelligasse 17 | 1050 Wien) 
automatizovano.  
 
Ženama i muškarcima je potrebna naša podrška. Uravnotežena mešavina saradnica i saradnika oba spola od nas čini 
organizaciju stručnjaka za obradu i praćenje uzroka i posledica kriminaliteta. U svrhu čitljivosti u ovom informativnom listu 
koristimo muški rod. 
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